
ГБПОУ «Новопавловский многопрофильный техникум» 

Анализ анкетирования 

Анкета для родителей «Техникум глазами родителей» 

 

Ежегодно в техникуме проводится анкетирование родителей студентов с целью 

определение уровня удовлетворённости качеством образования. 

В анкетировании в октябре 2023 года приняли участие 40 родителей студентов,  по 

специальности 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

Метод проведения: социологический метод анкетного опроса. 

 Провел: педагог – психолог В. А. Чупина 

Основные задачи мониторинга: 

- получение информации о состоянии условий, организации и качества 

образовательного процесса в техникуме; 

Родителям было предложено 12 вопросов, в результате анкетирования были 

получены следующие результаты; 

1. Цель поступления Вашего ребенка в техникум? 

100% - Получение профессиональных знаний 

10% - Возможность дальнейшего обучения в ВУЗЕ 

13% - Трудоустройство по специальности 

15% Воспитание личностных и профессиональных качеств 

2.Группа, в которой учится Ваш ребенок, можно назвать дружной? 

100% - Да 

0% -Нет 

0% -Не совсем 

3.  Комфортно ли Вашему ребенку в среде техникума? 

100% -Да 

0 % - Нет 

0% - Не совсем 

3. Считаете ли Вы, что педагогические работники техникума доброжелательно – 

вежливые и компетентны? 

99% - Да 

0% -Нет 

1% - Не очень  

4. Считаете ли Вы, что качество преподавания, уровень профессионализма 

преподавателей соответствует квалификации преподавателя? 

100% - Да 

0% - Нет 

0% -  Не очень 

5. У Вас достигнуто взаимопонимание с администрацией и преподавателями 

техникума? 

99% - Да 

0% - Нет 

1% - Не очень 

6.Участвует ли Ваш ребенок в научных, культурных, спортивных и общественных 

мероприятиях техникума? 

50% - Да 

10%-  Нет 

40% Не всегда 

7. Достаточно ли оснащен техникум материально – технической базой (достаточное 

кол-во кабинетов, компьютерной техникой и т.д.) 

75% - Да 

0% - Нет 

15% - Не очень 



8. Как Вы  оцениваете качество расписания учебных занятий ( отсутствие «окон» в 

расписании, своевременное предупреждение студентов об изменении или отмене уч. 

занятий) 

80% - Удовлетворен 

6% - Не удовлетворен 

14% - Удовлетворен не полностью 

9. Ваше отношение к тому, что в обязанности студента входит уборка кабинета и 

закреплённой территории техникума 

99% - Положительно (ему это только на пользу) 

1% - Отрицательно  

10. Удовлетворены ли вы организацией питания в техникуме? 

78% -  Удовлетворен 

3% - Не удовлетворен 

20% - Удовлетворен не полностью 

11. Что нужно сделать для повышения качества образования в техникуме? 

90%  - Ничего не нужно менять, оставить все, как есть. 

10% - Улучшить материально – техническую базу 

0% - Повысить уровень преподавания 

0% -  Усилить воспитательную работу со студентами 

12. Будете ли Вы рекомендовать обучение в техникуме другим людям? 

99%  - Буду рекомендовать 

0% - Не буду рекомендовать 

1% - затрудняюсь ответить 

Из результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточно высокой 

степени удовлетворённости образовательными услугами.  

 

 

                      

 

 


